IIpumep THNOBOII KOHTPOJIBHOII Pad0THI MO pa3aesry
«IaexrpocraTtuka. IlocTostHHBIN TOK», « DJIEKTPOMATHETH3IM,
«)JIeKTPOMATHUTHBIE KOJIEOAHUS U BOJIHBI»

JJIS CTYJIEHTOB 3209HOT0 OT/AeJIeHHUSI
BCeX TEXHHYECKHX CIEeNHAILHOCTENH

1. B BepmmnHax KBajapara MOMEIICHbBl TOUCUHBIC MOJOXKUTEIIbHBIC 3apsA/bl MO
I MmxKn xaxnapiii. Kakoi 3apsia Hy>KHO MOMECTUTh B LICHTPE KBajpara, 4ToObl BCA
cucreMa Haxoauiack B paBHoecuu? [0,96 mxKi].

2. B OAHOPOAHOM  S3JIEKTPUUECKOM TOJIE PABHOMEPHO JBHXKETCA IO
OKPYXKHOCTH Imapuk wmaccoit 0,5 r ¢ mnonoxutensHbiM 3apsaaom 10 uK,
MOABEIICHHbIA HAa HUTU JuinHON 0,5 M. OnpeaenuTs CWly HATSXKCHUS HUTU U
KHHETHUYECKYIO YHEPTHIO TapuKa, €CM HAanpsHKEeHHOCTH mojs pasHa 100 kB/m n

HalpaBJ/icHa BEpTUKAJIbHO BHU3. HUuTh 00Opasyer ¢ BepTukaibio yroya 60 rpaaycos.
[0,012 H; 2,25 m/1x].

3. OnunakoBbie ToueuHbie 3apAnbl ¢ = 100 HKN pacnonokeHsl B BEPIIMHAX
KBajpara co croponoit a = 10 cm. Onpeaenurte MOTEHIHAIBHYIO YHEPTHIO ATOH
cuctemsl. [4,87 M/ x].

4. Jlumonb ¢ AACKTPUYECKUM  MOMEHTOM 10 Kinwm CBOOOJIHO
YCTAHABJIUBAETCA B OJHOPOJHOM 3JIEKTPUUECKOM TMOJI€ HAMPSKEHHOCTHIO
E=150 xB/m. Bprauciuts pabory, HEOOXOIUMYIO IS TOTO, YTOOBI TOBEPHYTH
nunosib Ha yros 180 rpagycos. [30 mk/[x].

5. Mexny macTHHaAMH IIOCKOTO KOHJAECHCATOpa TNOMEIICHO [Ba CJIoA
JMDJICKTPUKA — CIIOASHAS TUIACTUHKA TOMMUWHOW | MM W mapadwH TONIMHON
0,5 mm. Onpenenute: 1) HaANPSHKEHHOCTH AJEKTPOCTATHUCCKUAX TOJIEH B CIOAX
JMAJICKTPUKA; 2) SJICKTPHUCCKOE CMEIICHUE, €CITH PA3HOCTh MOTEHITHATIOB MEXKTY
mmacTuHamMu kouzercaropa U = 500 B. [182 kB/m; 637 kB/m; 11,3 mxK/m?].

6. K mnacTuHam mjiocKoro BO3AYIIHOIO KOHASHCATOPA MPUJIOKEHA PA3HOCTh
norernmanos U = 500 B. [Tnomans mwiactas S = 200 om?, PACCTOAHUE MEKIY
Humu d) = 1,5 mm. [Imactunsl pa3aBuHyIM 10 paccTosaus db, = 15 mm. Hatinure
sHepruo W, u W, KOHJAeHcatopa OO0 M TOCJE PAa3JBUKCHHS TUJIACTUH, €CIU
HMCTOYHHK HATIPSOHKCHUS TIEpe] pa3ABrkeHHuEM: 1) oTKIIFOYaICs;, 2) HE OTKITIOUAJICA.
[1) 74,8 mx/lx; 148mk/Ix; 2) 14,8 mx/Ix; 1,48 mx]JIx].

7.Cuna ToKa B MNPOBOAHUKE compotuBjieHueM R = 12 Om paBHOMEpPHO
yosiBaeT oT Iy =5 A no I = 0 B Teuenue 10 cekynn. Kakoe konnuectBo Terminotsl O
BBIJICTIACTCA B ’TOM IPOBOJHMKE 3a YKa3aHHBIN MPoMeKyToK BpeMeHu?[1 kJIx].

8. OJ1C Oarapen akkymynsatopoB 12 B, cunma Toka KOPOTKOrO 3aMbIKaHHA
paBHa 5 A. Kakyro HauOoJIbIIIyI0 MOIIHOCTh Pax MOKHO TIOJIYYUTh BO BHEIIHEH
1IeTH, COSIMHEHHOM ¢ Takoi Oarapeeit? [15 Br].



9. Tonkoe kombito Maccoi 10 T u paguycom R = 8 cM 3apsKE€HO ¢ PAaBHOMEPHO
pacnipenenenno nuHeWHOH TuIoTHOCTRIO 10 HKn/M. Kompmo paBHOMEPHO
Bpamiaerca ¢ vacroron n = 15 ¢! oTHOCHTENTBHO OCH, NEPHEHAUKYJIAPHON
MJIOCKOCTH KOJIbIA W MPOXOoAIed uepes ee nentp. Onpeaenure: 1) MarHUTHBINA
MOMEHT KPYTOBOTO TOKa, CO3/1aBaCMOT0 KOJIBIIOM; 2) OTHOINEHWE MArHWTHOTO
MOMEHTA K MOMEHTY uMmyJjibca kombia. [1) 1,52 uA-m2; 2) 251 aKn/kr].

10. ITo TOoHKOMY MPOBOJOUHOMY MOJYKOJBIYY paanycoM R = 50 cM TeueT Tok
I =1 A llepneHauKyJSIpPHO IMJIOCKOCTHA MOJIYKOJIblIA BO30YXKICHO OJHOPOAHOE
MarauTHoe mone ¢ uHaykumed B = 0,01 Tn. Hadiaute cuny, pacTIruBaroIlyio
MOJIYKOJIbLI0. JIeHCTBUE HA MOYKOJIBII0O MATHUTHOTO MOJIA NOABOASIIMNX MPOBOJIOB
Y B3aUMOJICHCTBHUE OTACJBbHBIX 3JIEMEHTOB MOIYKOJbIa HE yunThiBaTh. [0,01 H].

11. Conenonn aymmuoit [ = 0,5 m comepxut N = 1000 Butkos. Onpenenure
MarHUTHYIO WHAYKIHMIO MO BHYTPU COJICHOWZIA, €CJIM COMPOTUBIICHUE €ro
oomoTkn R = 120 Owm, a Hanpsbkenue Ha ero kodnax U =60 B. [1,26 mTn].

12. [TocKOCT  HPOBOJIOYHOTO  BHTKA miomamsto S = 100cMm® m
conpotuBlicHHeM R = 5 OM, HaXOIAIMErocs B OJHOPOJHOM MarHUTHOM IIOJIE
HaNpsDKCHHOCTHIO H= 10 KA/M, IepIeHANKY/IApHA THHUAM MarHATHOW HHIYKITUH.
[Ipn moBOpOTE BHTKA HAa HEKOTOPHIM yTOJ TaIbBAHOMETP, 3aMKHYTHIH HA BHUTOK,
nokazan O= 12,6 mxKn. Onpeaenure yroy mopoporta BuTka. [60 rpamycos].

13. Karymiky uHayktuBHOCTBIO L = 0,6 ['H MOAKITIOUAOT K UCTOUHUKY TOKA.
Onpenenure CONMPOTHBIICHHE KAaTYLIKH, €CJIM 3a BpeMs [ = 3 ¢ cujla TOKa 4epes
Katyiky pocturaet 80% npeaenbHoro 3HaueHus. [322 mOmM].

14. Ha kakyr JUIMHY BOJIHBI OYyJE€T PE30HHPOBATh KOHTYP, COCTOSAIIMM W3
KATYIIKU WHAYKTUBHOCTBIO [, = 4 MKI'H W KOHAEHCATOpa 3NEKTPOEMKOCTHIO
C=1,11 H®? [126 m].



